

Bisserup Sejlklub - Referat fra bestyrelsesmøde den 22-01-2009

Deltagere: JS: Jørgen Sørensen, PS: Per Stenbøg, OD: Ole Davidsen, CB: Claus Bremholm. LP: Lone Poulsen.

1. Økonomi
Lone orienterede om økonomi. Jann afleverede bilag og regnskab for ungdomsafdelingen. Regnskab balancerer med lille overskud. Budget forelagt og godkendt af bestyrelsen.
2. Fornyelse af kontrakt med Holsteinborg Gods
Kontraktudkast er har været forhandlet med Holsteinborg som efterfølgende har godkendt de nye betingelser. Kontrakt-tillæg skal endelig godkendes af generalforsamlingen.
3. Planlægning af GF.
På valg til bestyrelsen er PS, JH, OD. PS modtager ikke genvalg pga. langturssejlad fra 1.7.09.
JS skriver beretning og spørger Poul Olsen om Dirigentværget.
Der skal vælges 2 suppleanter til bestyrelsen.
Bestyrelsen fremsætter 3 forslag til GF:
 - a) Bestyrelsen foreslår at der opkræves vinterleje af både i vandet.
 - b) Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen at godkende den nye lejeaftale,
 - c) Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen at godkende lejestigning som forudsat i forbindelse med ny lejeaftale.
4. Blå Flag
Nye regler om håndtering af affald. Sejlklubben har jo besluttet at medlemmerne selv skal bortskaffe eget affald som oliedunke, malerbøtter, klude mv. til deres egen genbrugsstation. Blå Flag har dog påpeget at der på pladsen skal være godkendt modtageordning for gæstesejlerne. Pladsen skal kunne modtage følgende:
Olieholdigt spildevand, motorolie, oliefiltre, malerpensler, malerklude, malertape. CB tager aktion på dette. KUN for gæstesejlere.
5. Rettelser af vedtægter og havneregulativ
PS tilretter vedtægter i forbindelse med vedtagelse på sidste års GF.
Havneregulativet??
6. Foredrag om Havhingsten. HUSK DETTE.
7. Havneforhold:
JS har rykket kommune for tilskud til uddybning. Tilskud er meddelt.
Bestyrelsen har tildelt de øverste pladser på ventelisten til Axel Beck og Per Stenbøg idet de har Andelsbeviser.
8. Evt.

Referent: PS